ВШБИ на экономическом конгрессе БРИКС



Представители Высшей школы бизнес-инжиниринга приняли участие в главной сессии открытия Экономического Конгресса VI Международного Муниципального Форума стран БРИКС+ (по блоку A).

Большое внимание на пленарном заедании и мероприятиях блока помимо вопросов охраны здоровья населения было уделено и вопросам развития информационных технологий, совершенствования системы управления потоками пациентов и ресурсами обеспечения медицинской деятельности. Вице-губернатор Петербурга **Олег ЭРГАШЕВ** отметил, что своим опытом на мероприятиях конгресса этой сессии поделились представители Китая, Беларуси, а также российских городов: Санкт-Петербурга, Перми, Сахалина, Барнаула и др. Соорганизатором главной сессии в стенах ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» стал ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.М. Бехтерева».

Директор ВШБИ, д.э.н., профессор **Игорь ИЛЬИН** и к.э.н, доцент ВШБИ **Ольга ЧЕМЕРИС** приняли участие в главной сессии открытия Экономического Конгресса по блоку А. На пленарном заседании участники стали свидетелями торжественного вручения сертификата о присоединении Санкт-Петербурга к Глобальной сети городов Всемирной организации здравоохранения.

«Важно, что большое внимание уделяется ускорению роста медико-экономической эффективности деятельности для обеспечения непрерывного повышения уровня улучшения показателей качества и безопасности медицинской деятельности. Автоматизация систем управления потоками пациентов и ресурсами способствует этому, а применение самых современных информационных систем, технологий управления и искусственного интеллекта позволяет гораздо быстрее достигать этих целей. Привлечение комплементарных знаний в этих вопросах имеет особое значение», – подчеркнул директор ВШБИ, д.э.н., профессор **Игорь ИЛЬИН.**

Заместитель председателя комитета по здравоохранению С.-Петербурга **Алексей ТЕРЕШИН** отметил, что Петербург, получив этот сертификат в рамках проведения Экономического Конгресса VI Международного Муниципального Форума стран БРИКС+, стал первым городом России, который попал в данный список.

«Санкт-Петербург может стать отличным примером лучших практик для других городов России и распространять их в странах Центральной Азии», — отметил на пресс-конференции представитель Европейского бюро ВОЗ Йон ЙОНГДЖИ.